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La imagen siguiente muestra un estanque.

En los huecos siguientes, escribe tres cosas que sean seres vivos y tres que 

no lo sean (seres inanimados):

Seres vivos Seres inanimados

rana

árbol

tortuga

sol

piedra

nube
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Algunos animales son muy escasos. Por ejemplo, hay muy pocos tigres siberianos. Si los 

únicos tigres siberianos que quedaran fueran hembras. ¿Qué es más probable que pase?

Las hembras encontrarán un animal macho de otra especie con el que aparearse y tener 

más tigres siberianos.

Las hembras se aparearán entre ellas y tendrán más tigres siberianos.

Las hembras solo serían capaces de tener tigres siberianos hembra. 

Las hembras no serán capaces de tener más tigres siberianos, y se extinguirán.

Algunos de los materiales siguientes pueden ser quemados y otros no.

Señala los materiales que pueden ser quemados.

(Puede haber más de un material)

Agua

Madera

Arena

Gasolina

Aire



	

Estefanía tiene una balanza y cuatro cubos (1, 2, 3, 4). Los cubos están 

hechos de materiales diferentes.

Si pone dos cubos a la vez en la balanza, ocurre lo siguiente:

¿Qué se puede concluir sobre el cubo 2?

Es más pesado que los cubos 1, 3 y 4.

Es más pesado que el cubo 1, pero más ligero que los cubos 3 y 4.

Es más pesado que el cubo 3, pero más ligero que los cubos 1 y 4.

Es más pesado que el cubo 4, pero más ligero que los cubos 3 y 3.

El agua a la que hay que retirarle su sal antes de que podamos beberla es 

más común que provenga de:

Debajo de la tierra .

Un río.

Un lago.

El mar.
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